



KONFUCIJEV INSTITUT SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

萨格勒布大学孔子学院



Zagreb, 28. rujna 2015.

Poštovani roditelji,

Konfucijev institut Sveučilišta u Zagrebu obrazovni je sveučilišni centar za kineski jezik, kulturu i poslovanje koji je s radom započeo u svibnju 2012. godine. Institut je osnovan od strane Sveučilišta u Zagrebu uz odobrenje i potporu Hanbana, Nacionalnog ureda za promociju kineskoga jezika vlade Narodne Republike Kine, s ciljem promicanja kineskoga jezika i kulture te jačanja poslovne suradnje između dviju zemalja. Jezična i kulturna edukacija primarne su zadaće Instituta, a uvođenje kineskoga jezika u službene programe osnovnih i srednjih škola u Hrvatskoj jedan od naših ključnih zadataka u idućih nekoliko godina. Kineski jezik trenutačno se uči u Zagrebu, Splitu te Varaždinu, a osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka koju pohađa Vaše dijete ima priliku postati prva osnovna škola u Rijeci koje će započeti sa sustavnim uvođenjem kineskog jezika u svoj Kurikulum.

Zašto učiti kineski jezik? Narodna Republika Kina zemlja je s najvećim brojem stanovnika, četvrta zemlja na svijetu po veličini i trenutačno druga gospodarska sila. Kineski je materinji jezik 1,4 milijarde ljudi, a u školama diljem svijeta uči ga oko 40 milijuna osoba. Kineski jezik jedan je od šest službenih jezika Ujedinjenih naroda. Učenjem kineskoga jezika za vrijeme osnovnoškolskog obrazovanja Vaše će dijete steći preduvjet za nastavak učenja kineskoga jezika u sklopu daljnjeg školovanja u srednjoj školi, na Katedri za sinologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u sklopu Konfucijeve učionice koju Konfucijev institut planira otvoriti u Rijeci ili na jednoj od mnogobrojnih stipendija za učenje i studiranje u NR Kini. Dugoročno, poznavanje kineskog jezika omogućit će mu širi spektar mogućnosti u procesu daljnjeg obrazovanja i, u konačnici, u odabiru profesije i kvalitetnijem profesionalnom razvoju na željenom polju interesa.



Što Konfucijev institut Sveučilišta u Zagrebu i osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka nude Vašem djetetu?

- ✓ učenje kineskoga jezika kao izvannastavne aktivnosti od školske godine 2015./2016.
- ✓ sudjelovanje u popratnim programima iz kineske kulture (predavanja, kineska kaligrafija, kinesko slikarstvo, kineske borilačke vještina i sl.)
- ✓ upoznavanje kineske kulture kroz kulturne manifestacije organizirane za učenike škole (izložbe, dani kineske kulture, radionice i sl.)
- ✓ ljetne škole kineskoga jezika
- ✓ dodatan popust na programe koji se izvode u Institutu

Navedeni programi koji se izvode u školi izvodit će se besplatno i bez naknade.

Nadamo se da ćete prepoznati vrijednost ovog projekta i podržati Vaše dijete u učenju još jednog svjetskog jezika.

S poštovanjem,

prof. Krešimir Jurak, voditelj